Pregunta 5: i Cual cree usted que es actualmente el principal
problema en Alcolea para que la barriada experimente un
importante desarrollo socio econémico, con la llegada de la
Base Logistica?

Cual es el principal problema para el crecimiento de Alcolea
La escasa oferta comercial y de servicios existente actualmente.

La falta de interés de una poblacion
residente en parcelas, que trabaja fuera de Alcolea.

Las barreras de bajo crecimiento poblacional y empresarial
provocadas por el rio, la via y la nacional IV
NSNC

Falta de vivienda

Desempleo

Falta de inversion

Seguridad

Sanidad

Hay pueblos mas competitivos

Falta de negocios para jévenes

El partido de la oposiciéon

No hay suficientes centros escolares

= La escasa oferta comercial y de servicios
existente actualmente.

= La falta de interés de una poblacién
residente en parcelas, que trabaja fuera de
Alcolea.
= Las barreras de bajo crecimiento poblacional y
empresarial

rovocadas por el rio, la via y la nacional IV
= Falta de vivienda

= Desempleo

= Falta de inversién

= Seguridad

= Sanidad

= Hay pueblos mas competitivos
= Falta de negocios para jovenes
= El partido de la oposicion

= No hay suficientes centros escolares

Unds y 4




- Por sexo

Sexo

Hombre Mujer

La escasa oferta comercial y de

servicios existente actualmente. 58 58
La falta de interés de una poblacion residente

en parcelas, que trabaja fuera de Alcolea. 55 37
Las barreras de bajo crecimiento poblacional y

empresarial provocadas por el rio, la via y la nacional IV 50 24
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- Por grupo de edad

18a24 25a34 55 a 64 65 anos

Grupo de edad - - - - -
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fuera de Alcolea.
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crecimiento poblacional
y empresarial
provocadas por el rio, la
via y la nacional IV
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